Ata da nona Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezoito de outubro de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho e Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da correspondência onde constava convite da Câmara Municipal de Matias Barbosa para Sessão Solene em homenagem ao Dr. Alcino Waldir Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das demais matérias do expediente. Requerimentos nº 196/2013, de autoria dos Vereadores Fábio e Walace, 197/2013, 198/2013 e 199/2013 de autoria do Vereador Lúcio. Passando a Ordem do Dia: Requerimento nº 196/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 197/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 198/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 199/2013, discutido e aprovado por unanimidade, e requerimento verbal do Vereador João numerado como 200/2013, que solicita que o Executivo municipal busque parceria junto com a Prefeitura de Comendador Levy Gasparian para reforma da Ponte na divisa dos municípios, discutido e aprovado por unanimidade. Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Celina Barbosa da Silva, de autoria do vereador Lúcio, aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente leu o Requerimento do Vereador Leonardo solicitando seu desligamento das comissões da qual faz parte em caráter definitivo, informando que, com a ausência do vereador, o plenário trataria do assunto na reunião seguinte. Esvaziada a ordem do dia o Sr. presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores. Quando o Vereador João fez registrar que o Vereador Carlos Henrique quando do uso da palavra, faltou-lhe com o respeito ao mandar “calar a boca”, fato ocorrido na reunião do dia onze de outubro. O Vereador Carlos Henrique registra que reconhece que se excedeu em suas palavras para com o Vereador João e que logo depois pediu desculpas e retirou o que disse. O vereador Lúcio registra que quando o Presidente fizer uso da palavra, que troque de lugar com o Vice-Presidente, para que não se repita o episódio da reunião anterior, presidida pelo Vereador Carlos Henrique, quando o pronunciamento do mesmo se confundiu com atos da presidência. Vereador Fábio registra que ninguém é contra a acontecer à obra de reparo no campo do Ericeira Futebol Clube, e sim, que seja feita de forma correta e não como foi feito. Deslocando funcionário de uma obra em andamento na localidade de sossego, paralisando a mesma, para assim realizar a outra. O Sr. Presidente informou que a partir da próxima reunião justificativas de ausências nas reuniões só serão aceitas por escrito e com motivo plausível e submetidas ao plenário. Caso contrário o vereador ausente terá cortado vinte e cinco por cento dos seus vencimentos. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para às dezenove horas do dia primeiro de novembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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